

稳增长 调结构 促转型 转作风 保稳定 惠民生

涧西:以经济转型 圆振兴之梦

核心提示

今年以来,涧西坚持把项目建设作为加快发展的有力抓手,大力加强产业集聚区建设和城乡改造,加快推进涧西老工业基地振兴转型。涧西产业集聚区的集聚性、先进性、高成长性的特点逐步显现,在今年全市的第一次产业集聚区暨重大项目建设督导检查活动中排名一组第一名。全区项目建设呈现遍地开花之势,经济社会展现出了稳中有进、好中求快、持续提升的良好态势。

17日,涧西区召开全区领导干部大会,对当前重点工作进行安排部署,动员全区上下承接产业集聚区和重大项目建设的态势、好趋势、好气势,再接再厉,凝心聚力,负重奋进,确保完成各项目标任务,持续在思发展、谋发展、抓发展上有所作为,有所成效。

今年1月至5月,涧西区新开工亿元以上项目13个。在项目建设上,全区重点实施了81个亿元以上重大项目,其中新开工项目30个,续建项目35个,前期项目16个。在产业集聚区建设上,该区按照“打造智慧园区,建设西部新城”的目标,大力发展先进装备制造和以智能制造、工业设计、文化创意、高端培训、现代物流为主的现代服务业。

区委书记王自文以《抓住重点 守好底线 确保完成全年各项工作任务》为题,对当前重点工作作了动员部署。

稳增长 重点抓好经济运行

王自文指出,抓发展,是一切工作的第一要务。从上半年的经济运行情况来看,全区主要经济指标增幅并不理想。因此,区经济运行工作领导小组、全区各级各部门要进一步增强抓经济工作的责任感和紧迫感,按照“时间过半、任务过

半”的要求,认真分析经济形势,研究工作目标任务完成情况,确保各项主要经济指标稳中求进、好中求快、持续提升,切实提升涧西的综合经济实力。

调结构 重点抓好项目建设

党的十八大把调整经济结构作为加快转变经济发展方式的主攻方向。王自文强调,就涧西而言,就是要通过项目建设这个有效载体和抓手,加快以产业结构、技术结构、所有制结构、城乡二元结构等为主要内容的调整,从而使经济结构变得更合理、更优化、更高端,实现经济发展方式的转变。

各级各部门要充分利用好“项目引资落地年”活动的这个载体,把结构调整的成效体现到大项目的建设上,加快项目推进和落地的速度。全区81个亿元以上重大项目的指挥长要尽心尽力、尽职尽责,真正抓紧抓实项目建设这个抓手,按照既定的路线图和时间表,抓住重点,攻坚克难,切实加快项目推进,确保项目尽快见到效益,起到带动和辐射作用,使项目由“遍地开花”到“遍地结果”,实现产业结构的优化升级和经济发展方式的加快转变,持续为经济社会发展增添后劲。

促转型 重点抓好招才引智

加快推进老工业基地振兴转型,是涧西当前和今后一个时期的总任务。

王自文要求全区各级各部门要把握一个总的原则,即必须以工业化的视野,挖掘前工业化的资源,利用现工业化的成果,打造超工业化的产品,实现涧西老工业基地振兴转型的百年强盛的目标。

当前,涧西处于工业化后期向后工业化时期转型的阶段,必须大力发展技术密集型企业,实现由传统工业产业向发展智能制造、嵌入式软件等战略性新兴产业的转变;必须抓住空间和产业调整布局的有利契机,充分利用大学科技园这个平台,实现从招商引资向选商选资、招才引智的根本性转变,从而使涧西的技术优势、人才优势、战略性新兴产业的优势逐步凸显,切实打造实力涧西、品质涧西、智慧涧西。

转作风 重点抓好基层基础

当前,涧西发展的蓝图已经绘就,干部作风、工作作风是做好涧西工作的决定性因素。

王自文强调,要进一步贯彻落实好“狠抓落实年”活动的要求,切实克服“庸懒散软、浮疲怨躁、空虛假奢”等顽症,提振精神,实现作风转变,为各项重点工作提供保障;要进一步发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,抓好后进村(社区)整治,抓好班子,带好队伍,建好机制,创好业绩,树好形象,切实打牢各项工作的组织基础;要进一步落实廉政建设责任制和中央八项规定的具体要求,抓好党风廉政建设,切实打造阳光、廉洁、高效的政府形象。

保稳定 重点抓好信访安全

王自文指出,必须把“稳定是第一责任”理念贯彻在工作之中,扎实抓好信访和安全生产工作,要认真落实三级书记大接访等长效机制,千方百计解决群众合理诉求,真正把不稳定因素化解在基层,消除在萌芽状态,确保社会大局和谐稳定。各级各部门要强化安全责任意识,重点做好企业安全生产、消防安全、食品安全、社会治安、环境保护、防洪防汛等工作,确保人民群众的生命财产安全。

惠民生 重点抓好社会管理

惠民生,就是让老百姓充分享受改革开放的成果,这是我们工作的根本宗旨,也是一切工作的出发点、落脚点。

王自文要求全体干部职工进一步增强群众意识、宗旨意识、公仆意识,进一步加强和创新社会管理,持续提升“四位一体、两级网格”的社区管理创新水平,充分发挥好“一委一站一居一办”的职能作用,不断总结经验,树立典型,提升社区管理水平和服务水平。各相关部门要坚持“创建为民、为民创建”的理念,持续深化文明城市创建提升工作,为群众生产、生活创造良好的硬环境和软环境,确保老百姓得到实实在在的实惠,提升老百姓的安全感、幸福指数和对政府工作的满意度。(洞宣)

抓好五大环节 确保安全度汛

进入汛期以来,天津路办事处对五大环节进行严密部署,切实做好辖区防汛应急工作,确保安全度汛。

抓住防汛动员环节。该办事处三次召开防汛专题会议,宣讲防汛应急预案,明确责任分工,上下同心,全力迎战。

抓住防汛人员储备环节。办事处成立了由39名基层民兵组成的防汛应急小分队,分成一线组、预备组、后勤组三个小组,各组均由科级领导干部带队,确保防汛队伍“招之即来、来之能战”。

抓住防汛物资保障环节。办事处投入资金近万元,购置了雨衣、胶鞋、铁锹、沙袋以及照明设备近千件,设立专门仓库,由专人看管。协调各类运输车辆12台,确保防汛物资储备充足。

抓住防汛值班环节。办事处向辖区群众公布防汛值班电话,实行24小时不间断值班制度,遇暴雨天气则安排两人值班。

抓住危房、漏房排查环节。办事处以社区为单位,对辖区危房、漏房进行排查登记,及时做好防范措施。对存在严重安全隐患的,尽快组织人员撤离,对漏房进行及时修缮。(郭晓良)

“四个强化” 加强劳动保障监察

涧西区劳动保障监察大队结合自身工作实际,狠抓自身建设,实施举报投诉工作“四个强化”,努力开创全区劳动保障监察工作新局面。

强化日常接待服务措施。涧西区针对当前工作实际,合理安排专职专接接待人员,以竞争激发活力,在工作中比服务态度、比业务水平、比工作质量、比内外形象。强化职责分工责任归属。涧西区在案件查处过程中实行主办劳动监察员制度,谁主办谁负责到

底。强化催办督办问题解决。涧西区确保每一个案件都能在法律规定的期限内顺利结案。强化监察通报和责任追究。涧西区面向来信来访群众开展满意度测评,从中折射工作质量。

截至目前,该区受理和投诉监察用人单位796家,受理投诉156起,立案35起,结案35起,涉案金额107万元,处理应急突发事件5起,涉及人数100多人,通过“110联动转办”和网络投诉165起,回复率达100%。(区人社)

城市管理精细化 卫生水平得提升



近日,涧西区环境卫生管理局对机扫驾驶员进行了业务培训,进一步规范 and 加强环卫机械化作业队伍的建设和管理,提升城市道路保洁水平。该局邀请中联重科技术人员,

在青岛路对机扫驾驶员进行现场培训。(如图)通过此次培训,提升了机扫驾驶员的工作能力和服务意识,为今后更好地开展环卫机械化作业打下良好的基础。赵祺 薛进 摄影报道

读 家



作者:郭德纲 出版社:北京联合出版公司 内容简介:本书有着极其鲜明的郭式风格,嬉笑怒骂皆成文章,妙语连珠,文字独特,语言幽默风趣,读之不禁令人捧腹,这分阅读快感和他的相声作品一样过瘾。

郭德纲 你记住了

我是天津人,父亲是警察,母亲

是老师。天津是相声窝子,我是在天津学艺长大的。

我小时候住在天津的老城区,附近有很多剧场、茶馆什么的。我父亲有时候要执勤,就把我放在剧场里,时间长了我就对相声产生了兴趣。我第一次说相声是9岁时,那就是说着玩。

我天生对舞台就没有恐惧感。我没有别的爱好,唯一的爱好就是相声。因此,我从小就跟同龄人玩不到一块儿。直到今天,我不会抽烟、不会喝酒、不会打扑克、不会跳舞,也没有应酬。台上说相声,台下琢磨相声。对相声的感情是我从小培养起来的,天津的氛围很好。我为了这行抛家舍业,受了这么多年的罪,相声对我来说就是我的生命。

第一次进北京是在1988年,那一年,我16岁,在北京待了两年,因为种种原因就回天津去了。1994年,我第二次进北京,漫无目的,到处瞎撞,也没有什么头绪,待了十几天就回天津了。

当时进北京的时候很急功近利,要当大腕儿,想挣好多钱,发财。只不过过来了之后,现实把我敲醒了。第三次到北京大概是1995年,一直熬到今天。

刚到北京时,我住在青塔,很偏僻,在河边的一间小平房。屋子里有

一张床和一把椅子。后来住过北京的很多地方,海淀、通州、大兴……哪里便宜就去哪里,经常没钱交房租。有一段时间住在通县北杨洼的一个小区,交不起房租,房东在外边咣咣砸门,连踢门带骂街,我躲在屋里不敢出声。因为没钱吃饭,我还自制“顶饿食谱”。

那时候,在蒲黄榆有个小评剧团,剧场能坐四五十个人,舞台也就两张床那么大。我去了,他们答应每月给我一千块钱。我说了俩月,一分钱没给我。当时,我住在大兴黄村,有一天散了夜戏之后没有公交车了,我走路回家时,抬头望夜空,几点寒星,残月高悬。想到自己这几年的坎坷和艰辛,我鼻子一酸,眼泪就下来了,啾啾的,一边哭一边给自己打气:“天将降大任于斯人也,必先苦其心志,劳其筋骨,饿其体肤……”

在北京吃苦多年,我从来没哭过,这是仅有的一次。

当时我就想,郭德纲,你记住了,今天的一切是你永远的资本,你必须成功。东风常向北,北风也有转南时,瓦片尚有翻身日,何况我郭德纲呢。我这个人耳朵根子硬,多少次身临险境,多少次一点儿辙都没有,我都咬牙挺过来了。所以到今天,除了我自己,谁也害不了我。



千万别动不动就吃消炎药

气虚的女性最常见的问题是慢性盆腔炎、慢性泌尿系统感染等,这些长期存在于身体里的慢性感染,其实就是一种慢性消耗,会反过来加重脾虚的症状。而处于这种恶性循环中的女人,怎么可能不衰老得快?

很多女性气虚的原因可能是泌尿系统感染,可能是盆腔炎、附件

炎,或者是因为之前的一次流产后没有充分休息,于是就落下了病根,站久了就腰疼、腰酸。

之所以如此,一方面是先天的体质弱、脾气不足,白细胞不能一个顶一个地发挥战斗力;另一方面就是吃了太多的消炎药,我们人为地给原本可以“杀敌”的战士“缴了械”。如此这般地重复几次,白细胞的“战斗力”就大打折扣了,人体再次感染时,白细胞就失去了速战速决的能力。

中医对消炎药也做过研究,发现它们虽然是西药,却具备中药里寒凉药的特性。因为它们性质寒凉,所以久用或者过用是会伤气、耗气的。气被伤了,免疫功能也就下降了,白细胞的战斗力就要随之下降。这样的话,不仅炎症消不掉,自己也越来越虚,久而久之,疾病就变成了慢性病。

所以,中医对这种气虚又有感染的人是区别对待的,有专门的方子进行治疗。中药也有消炎药,比如黄连、金银花、苦参、黄芩之类。但治疗气虚又有感染的人,首要的不是用这些,而是用补气药,而且是补脾气的药——人参、黄芪,然后才是用消炎的金银花之类。要借人参、黄芪的补益作用“托毒外出”,就是用黄芪给疲惫的白细胞增加能量,使其

恢复战斗力之后再“杀敌”。

所以,女人若要爱护脾气,就切忌动不动就吃消炎药。如果吃,一定要有分寸,就是你一定要先发现了炎症才去吃。而提示炎症的指标就是你血液中的白细胞数量升高了,这是最基础的判断指标。去医院采点儿血,化验一下,如果白细胞的数量确实高,就理直气壮地把消炎药吃到底;如果白细胞数量不高,即便你再发热、再难受,这也不是炎症引起的,这个时候你也不要因为恨病吃药。消炎药这种射出去的“箭”是没有“敌人”可杀的,它只能回过头来直接杀伤你体内无辜的白细胞。

即便你确实有炎症,有慢性感染,比如你的泌尿系统感染、盆腔炎,甚至慢性咽炎、慢性阑尾炎也是复发,你也不要仅仅盯着消炎药了,不妨增加一点儿补脾的中药,比如黄芪。至少在服用消炎药的时候配合点儿,如黄芪15克、大枣5枚、甘草5克,每天煎1剂,早晚各吃1次,你肯定能感到很舒服,炎症也能快一点儿消退,因为黄芪这类补脾气的药是在帮你提高白细胞的战斗力。

慢性疾病往往的多,对待慢性疾患,一定要注意补脾,用补脾药解决其慢性问题。

洛阳市城乡规划局行政许可听证公告

河南广宇房地产开发有限公司于2013年4月20日向本机提出关于“祥瑞鑫城”(原夏风金水园)项目总平面规划调整申请,本机已受理该行政许可申请。区域内安置房屋位置的户型、面积均未调整,调整后各项指标均满足原规划技术要点要求,本次调整规划已于2013年5月31日进行现场公示和报纸公示。

本机认为该规划调整可能涉及他人利益,依照《中华人民共和国行政许可法》《中华人民共和国城乡规划法》等相

关规定,本机决定于近日就此行政许可事项公开举行听证会。请与“祥瑞鑫城”项目总平面规划内容调整的利害关系人(年满十八周岁,具有完全民事行为能力),携带有效身份证件原件、复印件和相关证明材料(房屋契证或购房合同)正本、复印件,于本公告发布之日起至2013年6月29日17时前向本机提出书面听证申请。逾期未提出申请的,视为放弃听证权利。

参加该项目团购商品房的单位如申请参加听证,请自行确定3名代表参加,

或以单位法人名义委托2名代表参加听证。如无法协商一致时,本局将先申请登记的利害关系人作为代表参加。本次听证会不受理电话、邮件、电子邮件等其他形式的申请。

特此公告。 洛阳市城乡规划局工程科朱工 联系电话:63225162 联系地址:洛阳新区党政机关办公大楼9楼904室

洛阳市城乡规划局

通知

2011年,我校与伊川县城关镇居民马晓伟所签订的租赁合同存在一些问题,为此学校已在村内张贴了公告。此通知见报三十日内,请马晓伟速与我联系,逾期将按有关规定处理。

伊川县平等乡第一初级中学

公告

西工区红东方广场项目调整的国有建设用地使用权用地范围东至芳林路,西至王城大道、洛阳中迈置业有限公司用地界,南至丽春东路,北至九都路,土地面积为14430平方米。上述范围内的土地使用权已经市政府《洛阳市人民政府关于西工区红东方广场项目国有建设用地使用权面积调整方案的批复》(洛政土[2012]246号)批准收回,已全部完成拆迁。根据《土地管理法》《土地登记办法》有关规定和洛阳中迈置业有限公司的土地登记的申请,我局将上述范围内原用地单位和个人的土地使用权办理注销登记,单位和个人持有的“国有土地使用证”废止。上述范围内单位和个人如有异议,自公告发布之日起7日内,请将有关书面材料送达我局,逾期我局将按有关规定办理。

联系人:许江洪 联系电话:63303597 洛阳市国土资源局